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HORST BERGMEYER DUO


Das HORST BERGMEYER DUO zeigt mit Stimme, Klavier und Schlagzeug eine Blues- und Grooveperformance der Extraklasse. Es erwartet das Publikum eine unterhaltsame Mischung aus charmantem Entertainment, stilvollen Eigenkompositionen und Interpretationen von Klassikern aus Soul, Blues, Pop, Swing und R&B. 

Die Show des Duos lebt neben der gekonnten Interpretation des überwiegend tanzbaren Repertoires vor allem auch von der Spontaneität, mit der die beiden Akteure musikalische Ideen des anderen aufgreifen und auf die eigene Art umsetzen. Es bleibt viel Raum für Improvisation und musikalische Kommunikation, die das Publikum an der Euphorie und gegenseitigen Sympathie der beiden Musiker teilhaben lässt.

Das Magazin „bluesnews“ schrieb über die erste CD des Duos: 

“Horst Bergmeyer steht für fulminantes Tastenspiel und charismatischen Gesang. So auch auf der neuen CD ‚Young Days‘. Dieses Duo klingt wie eine vollständige Band…”
HORST BERGMEYER (Gesang/Piano)
ist Pianist, Sänger und Organist und seit Jahren auf deutschen und internationalen Bühnen präsent. Mit Erfolg setzt er seinen Schwerpunkt in den Bereichen Soul, Blues und R&B und blickt auf viele Konzerte mit eigenen Projekten und inter-nationalen Künstlern (Sydney Youngblood, Larry Garner, Ron Williams, Harriet Lewis, Angela Brown, Kal David, Bernie Marsden u.v.a.) zurück. Häufiger zu sehen und zu hören ist er mit ALBIE DONNELLY, sowohl bei SUPER-CHARGE und THE BIG THING als auch im Duo. Auch mit der GREGOR HILDEN BAND ist er als Keyboarder gelegentlich auf Tour. Er spielte als Studiomusiker zahlreiche CDs ein. Seit 2010 ist er außerdem Dozent am IfM der Hochschule Osnabrück.

Uwe Kellerhoff  (Drums, Percussion / Nebeninstrumente: Bass, Gitarre)

Uwe Kellerhoff wurde in Bochum geboren. Seit dem 14ten Lebensjahr spielt er Schlagzeug und seit über 30 Jahren arbeitet er europaweit professionell als Musiker. Er war er Mitgründer der Pop Gruppe "Geier Sturzflug", die u.a. mit dem Titel "Brutto Sozialprodukt" einen Hit landete . Ausgezeichnet wurde er u.a. mit "DieGoldene Europa", "Goldene Stimmgabel" und mehreren goldenen Schallplatten. Der musika-lische Weltenbummler bereiste Asien, Brasilien, Ghana, Kenia und Europa. Er spielte mit vielen auslän-dischen Musikern aus USA, Afrika, Jamaika, Brasilien, Cuba, Türkei, Russland, Polen, Italien, Frankreich ... zusammen und konnte dabei die verschiedenen rhythmischen und ethnischen Klangelemente im Ursprung erlernen. Weiter lernte er u.a. bei renommierten Schlagzeugern wie JoJoMeyer, Michael Küttner, Alfons de Cortes (Schlagzeuger des legendären TeddyStaufer Orchesters). Er arbeitete als Schlagzeuger u.a. mit Peter Kraus, Max Mutzke, Ron Williams, Sydney Ellis (USA), Alphaville, Camouflage, Lucy (No Angels), Guildo Horn u.v.m.  Er war drei Jahre Leiter des 18 köpfigen Tatort Jazz Orchesters. Weiter arbeitet er mit: The Jazz Party, Bill Haley Orchestra u.a. mit Gina Haley (USA) und der Original-besetzung Joey Ambrose (USA), Dick Richards(USA), Bill Turner (USA) and Peter Davenport (GB),  The Reggaelites und ist unterwegs mit der original Cubanischen Formation Havanna Open Quintett, dem Trommelfeuerwerk, John Lennon Ensemble, Les Monkophoniques u.v.m. . Weiter gibt er Unterricht in Schlagzeug und Perkussion und ist Leiter des Tatort Jazz Schulensembles in Bochum.
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